

WTS1-06/2020 ZP

Przeworsk, dnia 30.10.2020 r.

Wyjaśnienie i modyfikacja treści specyfikacji

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn. „Dostawa używanej śmieciarki dwukomorowej”, nr ref. 06/2020 ZP.

- I. W związku z otrzymanym w dniu 30.10.2020 r. zapytaniem, Zamawiający Przeworska Gospodarka Komunalna Sp. z o.o. działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) przekazuje wyjaśnienia i modyfikacje treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie 1:

Z uwagi na fakt, iż przedmiot leasingu jest sprzętem używanym proszę o informację czy Zamawiający poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany scenariusz działań.

Pytanie 2:

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ rozdział III ust. 3 ppkt. b tiret 8 „Ubezpieczenie pojazdów po stronie Zamawiającego”.

W przypadku wystąpienia innych kosztów z tym związanych należy zamieścić ich w rubryce roczna opłata obsługi umowy leasingu w załączniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie 3:

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Pytanie 4:

W SIWZ Zamawiający wskazał, że wraz ze Sprzętem powinien otrzymać świadectwo homologacji. Uprzejmie informuję, że oryginał świadectwa musi znajdować się u Wykonawcy (Finansującego), który jest właścicielem pojazdu. Zamawiający może otrzymać wyciąg ze świadectwa homologacji. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania i modyfikację umowy w tym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że w SIWZ nie ma zapisów o wymogu złożenia oryginału świadectwa homologacji. Zamawiający wymaga złożenia wyciągu ze świadectwa homologacji, a nie oryginału. Załącznik nr 6 IPU ust. 5

„5. Wraz z pojazdami Leasingodawca wyda Leasingobiorcy: dowód rejestracyjny (Rzeczpospolita Polska), potwierdzone dokumenty wymagane przy rejestracji pojazdu w Polsce, kserokopię karty pojazdu oraz **wyciąg ze świadectwa homologacji.**”

Pytanie 5:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na poniesienie kosztów opłaty za rejestrację zgodnie z proponowaną procedurą.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu? Koszt ten przewidywany jest corocznie uchwałą rady danej gminy. Z góry więc nie można przewidzieć jego kosztu w czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiającego jest zgodne z kodeksową regulacją, która wskazuje, że ciężary i podatki związane z posiadaniem i użytkowaniem sprzętu ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na poniesienie kosztów podatku od środków transportu zgodnie z proponowaną procedurą.

Pytanie 7:

Upieramnie proszę o dostosowanie ilości pojazdów (w zapisach IPU) do przedmiotu postępowania

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje (w powyższym zakresie) zapisy Istotnych postanowień umowy do przedmiotu zamówienia.

ZASTĘPCA
PREZESA ZARZĄDU
mgr Aleksander Przeszlowski